Розв’язуємо нерівності методом інтервалів.
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(2-x)2+x) T (2-x)2+x)
D(f):(2—x)(2+x)#0,0omkexe (-0, -2) U (=2;2) U(2; + ).
Hymi gysxmii: x’ —4x + 8 =0, D =4’ —4-1-8 =— 16 < (, oT:xe HyIiB HEMaE.
HaneceMo Ha YMCIIOBY IpsIMY 00/1acTh BU3Ha4eHHs. BusHaunMo 3Hak QyHKIIi Ha
3*-4.3+8
(2-3)2+3)

Po36’si3anns:

inTepsani (2, + 0 ): y(3) = < (), oTxe 3HaK MiHyc. [lami BigOyBaeThcs

YepryBaHHA 3HAaKIB.

- + -

-2 2 x
Otxe y < 0, sxkmio x € (—o; —2) U(2; + ).
Bionogiov:x € (—o; =2) U(2; + ).
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Po36’si3anns:

D(f): X —dx+3>0,x,,=13;

D) =(-w; 1) U(3; + ).

Hyni ¢yskmii: X—6x+8=0; x;2=2;4

Hanecemo Ha 4uCIIOBY IpsiIMy 007acTh BU3HA49EHHS Ta HyIi QYHKLIL. x = 2 He
HAJIC)KUTh 00J1aCTi BUSHAYECHHS, TOMY 1l HAHOCUTH He Oyaemo.

Bionosiov:x € (—w; 1) U( 4, +x).





